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[B] 1.3##0.298+561+7.9165+1.2512 %% » AitFrH 5 reindicfhs B ?

(A) 5 (B) 4 ©)3 (D) 2
[B] 2.7 7t e f 5 352
(A)fiz % : HF < HCI < HBr < HI (B)siti: 1 F2>Clo>Br> I
Cf it7 = F <Cl'<Br <I” (D) #gsc : F>CI>Br>1
[A] 3.~ )”'Jfﬁiﬁilgﬂ:* Lis g~ 9
(A) 1s22s%2p3st (B) 1s22s22p%3s23p®  (C) 1s22s22p®3s23p°  (D)- & =+

[B] 4.m™ %827 . CIW:«K*i;%;ﬁt—? Limlg s R A R 5T pJf;.ﬁJ}EE?
(A)S* <ClI <K' (B)K'<Cl' <S$* (C)K'<S* <ClI" (D)ClI <K'<S*

[D] 5. 77t eo3 2 b > Pl h+ Faugd > 382 F ?

(A)Na~ Cu (B) H2 ~ O (C) NaCl ~ MgO (D) NaCl ~ HCI
[C] 6. Chloropropenes % > BHfcHTRES?
(A) 2 (B)3 €4 (D)5
[D] 7. F J&:X2NO2S2NO+ Ogeiig & 2 =58 5 —[NOQ] K[NO2]J? » *+500 Kp# » k = 1.5x102Ms? » i
BNOxAz4 kR 510M > Z 5 A7 i [NOz] % Az ek B 9925.0 % ?
(A)46.2s (B)50s (C)89.9s (D) 200s
[B] 8. T7dE? im R
(A) F2 (B) Cl2 (C) Br2 (D) 12
[A] 0. Frlmfapeiit &4 5 B4 3 ?
(A) [Co(H20)4Cl2]"  (B) [Pt(NH3)Brs] (C) [Pt(en)Cl2] (D) [Pt(NH3)sCI]"
[Cl10. i £ 2 42 £/ > F MAFRN(E)D~ [ MR T 4 R L S
(A) 2E1> E> (B) Ea—E2>E>—E1  (C)Es>Ei+E2 (D) Eo— E1> E3—E>
[A] 11 § B &yt da M e BEF i B > T 5)im 4 L AR ?
(A) NaF > NaCl > NaBr > Nal (B) NaCl > NaBr > Nal > NaF
(C) Nal > NaBr > NaCl > NaF (D) NaF > Nal > NaBr > NaCl
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[D] 12. 5 B HF ~ HCI ~ HBr ~ Hlingit > §ljiﬁ*ﬁﬂf§_?

(At - Hlg ~ (B)sE i : HF 3|
(C)k i ik e ds : HFfo 3 (D)i* 2 : HF 3.

[B] 13. i3k — k4% 7 (voltaiccell)it (7 & — #F = F i » Al RRT > HF 1o chsg it £(aS0)
AR HN T R R
(AR # DT BF(E) gL Aa r A
BT # he B F(E) g TR A A T
Czasr e di(O) B R R EZY
D) iz B R ERT » 3%F Bhp d i %1 £ (AGY) 1 + 340

[A] 14. = =¥ #ic(equilibrium constant) e~ -] § £ = 7| P A F & B ?
(A)F g & (B)F Js i 2 2 = $r ik &
(C)F % Beh | (D) 4

[C] 15. ¢ &=%1.0atm% 25 "Cp& > § 4 *™k® 3 f&R& 500419/l - /&4 53.0atm> RI3f3R %% 5

'r;llfa——?]’ e

(A) 0.014 g/L (B) 0.041 gL (C)0.123 glL (D) 0.317 g/L
[B] 16. &tH2® » FiE R+ E R+ FLF 2% 2028 it HgEH 5 7

(A) =32 (B)% 4t (C)agp+ 4 (D)& &
[Dl17. 75 fap FhF 2 A2 A3 F 47

(A) PH; (B) BF. (C) CHsCOCHs (D) CHsCHOH
[D] 18. § M § § Mertt » = 7o % ot ?

(A) HCIO (B) HCIO, (C) HCIOs (D) HCIO;

[C] 19. 4Rl ™ 7% & Jef%f % it (AS > entropy change) ?
I Aglag + Cliag) — AgClgs)
A T7ir >TI5r B)Izr Oif CIig ODsirxr DIzE O5E

[D] 20. 7 7| fr f 1 5 & ( § & B R S22 2
(A) Na2CO3—~ NaHCO3(B) Cr.0%~ — Cr03~ (C) Hg2Cl, »HgCl, (D) I,— HI

[B] 21. 45 77 #HIn » H 53¢ ¥ #cKa = 5.0% 1078 5 i i AR SR RS ES 0 B
FI2ZAFEFLES 220 EFE o d pRAALFS O FZFNEI AT R
2 0k RIS ES (PR L) o Sdpm Al R FRIGT AR E D

(A)5.016.4 (B)6.017.6 (C)7.2283 (D)8.3%9.3
[D] 22. 31 g™ 71 G r gt & < [ PR P L AR 7
(A) BF3> NH3> H20 > BeF2> CH4 (B) BeF2 > H2O > NHz > BF3 > CH4
(C) CHs > NH3> H20 > BF3 > BeF» (D) BeF2 > BF3> CHs> NH3 > H.0
[A] 2.7 511 4% in ¥ 52§ MRA-F & B4
(A) CoH2 (B) N2F- (C) Pt(NHs3)2Cl; (D) CH3CHCHCHz3
[A] 24. 11 8t 5 % 4 ORAT K PE » TR P i 6 4 AT Bk P HATART IE 7 4 9
(A) Na (B) K (C) Mg (D) Li

[C] 5. #F &R R T = a3 HFEREZLIOM > § & Z1.0atm > § &298 KR 7 chi 0 443F &
TR AR S ) S g E ALY
(A) Li"+e — Lig) (B)Ag'+e > Ags (C)2H +2e - Hyq (D) Fe?*'+2e — Feg)
[B] 26. #[H ]:k & % 0.01410 M » H pHiE 2 § »xi=ficthkT 5 5 T 7 e H
(A) 1.85078 (B) 1.8508 (C) 1.851 (D) 1.85
lL#HEv8 2. 8808 % 2F 2 47F



[D] 27. 2 CH3COOHq@q) + HS (aq) & H2S@q) + CH3COO g & ® » F B fhdk coscit ™ 7@ "ﬁ 3D
(A)H2S5 HS 2o & =k
(B) CH3COO™ i CH3COOH=z. £ #= 4%
(C) HS #& CH3COO #& 1+ 5 % » & 2o 4% d 2 7]+
(D) HoS# CH3COOHR: £ 5 35 » o F 2 483 d + 3 2

[C] 28. % - = } = pe(HsA) > Hpefzae ¥ #cA & 5 @ Ka=1.0x10? » Ka;=1.0x10° ~ Kaz=1.0x10"
é/{n‘/li"’ 1 A 5 HA B> HpHiE %F@?Til IF""Ff ?
(A) 7~9 (B) 5~7 (C) 3~5 (D) 1~3
[B] 29. 2k Sk B s fepeab ¥t » T 7w wif & 8 % pH 9.2~9.32 % 5 ik ?
(A) CH3COONa/CH3COOH(Ka=1.8x10°)  (B) NH3s/NH4CI(Ka=5.6x10"9)
(C) NaOCI/HOCI(Ka=3.2x108) (D) NaNO2/HNO,(Ka=4.5x10%)

[B] 30. 5 - ®0.1 Méss i i (HA) » H i fede ¥ #ici Ka=4x10°» 33 B S ip e 2 24

AN "f?ljli"%“?

(A) 1% (B) 2 % (C) 3% (D) 4 %
[A] 31. ™ 7|vwR— B k& kG |4 58 B E o ?
(A) LiN(i-CsH7) (B) NaC = CH (C) NaOCHs (D) NaNHz

[B] 32. 120.08 M § it 4 -k 72 i % 100 mL ~ 0.08 M =33 e (HA ~ Ka=109)-k 2 i » % if 2t %
BB 0 SRR APHE 5 T SR K 2
(A)10.7 (B)9.3 (C)8.7 ()73

[C] 33.720.100 M4 § it 4 ki3 i% 5% %100 mL2. 35 it HsA(0.100 M)k i3 7% » 440 mL2 0.100 M i § it
ﬁ}h’ki%j&ﬁ)\% ’tbfli’:j%;&ékf HZOH ek I«Qm«fﬂﬁé 'L‘Z’l IF"]AFIY‘?

(A) A> (B) HzA " HAZ (C) HaA HA~ (D) HAZ~
[D] 34. = 5| iw fh & Bap+ & 3 dohi 3 i ?
(A) Mn?' (B) Ni?* (C) Fe' (D) Co®'

[A] 35. Bﬁﬁ’ir’v’ﬂ‘ i ﬁ-"?%?t# ;A I Ka;=7.5x10% ~ Kay=6.2x10® + Kaz=4.8x1013 » =8 ﬁ"o%'_pH:S.S
g ek TIPS RE e ?
(A) HsPOs,HoPOs™  (B) HoPOs™ HPOL®  (C)HPO# PO (D) HoPO4™ PO

[B]36. T 7lfefem Flid B & B EHEF FHS ?

(A)%*w A5 3¢ ;ﬁw (bending vibrations) (B) d#uss fF e + BB
(C) sindet FF ey & g8 (D) # 5& A3 5% e & # (stretching vibrations)

[C] 37. +3dpWerner= fie iz ~ & # B3] » fe iz it & 4 [Co(NHs)sCls] § 7 B Aa™ i (B )R 54 7
(A) 44 (B) 34t (C) 24 (D) 14&

[D] 38. = 5| £ )& ehfie it £ 4 ¢ > ¥ e TRk Pk £ bR ?
(A) [Cr(H20)e]*" (B) [Cr(SCN)e]* (C) [Cr(NHz)e]*" (D) [Cr(CN)e]*

[B] 39. T 7lirfhiE ik & Hdfr+ A/ 1 N5 Rf4s & 4 BF > K p g(low spin)& § p g (high spin)ihi
w2
(A) Cr?* (B) V#* (C) Ni®* (D) Co®"

[A] 40. % - Bd AZBA A% &t &40 5 1 £ cnd < & 42 (unit cell)de+ ]
Pl E Rt B ET IR

(A) AB (B) A:B (C) ABs (D) AsB

lL#@® 2 gt % % 3 F 2 4F (G gl = D



[C] 41. IE\&
32

(A) 34 (B) 2.6 A (C)2.1A (D) 1.4 A

[D] 42. 43454 + $u 235 > § MOxa F chb M B 12B T+ 24518 > T Ao F L7 7
(A) 123 T + w4~ = it (bonding MOs) » i F T+ &k 4% 4~ & fru (antibonding MOs)
(B)101p T + frdg A F+ 43 » 2B 2 F ok 54 7 et
(C)IB T+ bt ATl » 3BT F AFige AT
(D)8 7 + fdtd s F B 4B 7 F Ak £ 4 F s

[C] 43. 3% 4~ + $u# #3157 RI02" 2 Oy -+ ek (bond order) » 4 %] 5 T 5im  ?

L&A S B os 2 3 H = f $(face-centered cubic unit cell) - # £ # <hif £ £.600 pm
£ B R
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(A)2- 15 (B) 2.5 + 2 (C)25- 15 (D)2~ 25
[B]44.TJ'JILL‘»}L7’“'»1,%'—*mﬂ'%\'$’bf\’IPﬂﬂﬁ?
(A) O3 ~ sp® (B) NO2~ ~ sp? (C)ls ~sp (D) COs? ~ sp?
[A] 45. % BEHOCI  HCN ~ CS; ~ NHz ~ HpS03% 1+ £ 4 » & i )0k 2.8 8702 4 5§ 9
(A) 2 (B)3 C)4 (D)5
[B] 46. iz A~ 3 ## @ % » = 7o éﬁ % i 2 4 (diamagnetic) ?
(A) B2 (B) Cz (C) Oz (D) 02"
[B] 47. % 85 4 810 » £ 8(N=4- |=3) i it chid® » B I VERS BT 9
(A) 8 (B) 14 (C) 18 (D) 32
[D] 48. = 7|wm— Baeizis &4 & & "R ?
(A) Zn(H20)e? " (weak field) (B) Co(NHs3)s*" (strong field)
(C) Cu(CN)s? (strong field) (D) Mn(CN)g? " (strong field)

[C] 49. B3t~ R+ 2 25 d fun=l4 1n=3> T slscit w ¥ 2 AE? 1.5 BENAE - ILF ok
e MEF A2 AR VRS EHAE VRS REES -

AT~V (B) T ~1I (NI o)1~V

[A] 50. § B H20 ~ NHs » CHy ~ SO3% 4 & 2 fzif » T 7| 4 & 422 ?
(A) H2O i 14 &~
(B)*%4 1 CHs?t » H 8 = B4 5 ehd w3 3593 31T 3 $f(lone pairs)
(C) CHaegt & & |
(D)#75 A&+ v 3 B L spYiR A s

LELMT 2 a8 % 4T £ 4F



